
   

                                                                                                                              Vārds    ...................................... 

Uzvārds ....................................... 

 

 

  Lineāras nevienādību sistēmas ar diviem mainīgajiem 

 

  Skolēna  darba lapa 

 

   Izpēti risinājuma plānus kvadrātvienādojumam ar parametru un pamato risinājuma plānus! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  Atrisināt nevienādību sistēmu 
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 Koordinātu plaknē konstruē taisnes  

 

y=7x+8 un y=2,5x+8.  

 Taisnei y=7x+8 iesvītro apgabalu virs  taisnes, un  taisnei y=2,5y+8  arī virs taisnes . 

 

 

 
 

 Nevienādību sistēmas atrisinājums ir abu nevienādību kopīgais atrisinājums, zīmējumā  tas iekrāsots sarkanā krāsā. 

 

 

 

 

 

 

  

                                                                                                                                   

 Pamato kāpēc! 

 Atrodi taisnes 

zīmējumā! 
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2. Atrisini nevienādību sistēmu 
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4. Atrisini nevienādību sistēmu 
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5. Atrisini nevienādību sistēmu 
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6. Atrisini nevienādību sistēmu 
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 Lineāras nevienādību sistēmas ar diviem mainīgajiem 

 

 Pārbaudes  darba lapa 
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5. Atrisini nevienādību sistēmu 















xy

xy

y

23

3

 

 

 

 
 

6. Atrisini nevienādību sistēmu 
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